

## **ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ №1 НА СОЗДАНИЕ ГРАФИЧЕСКОГО ИЗОБРАЖЕНИЯ ДЛЯ ПРОДУКТА «SAVING SHIELD»**

Необходимо создать объёмное (3D) графическое изображение для наглядной демонстрации применения первичного средства пожаротушения многоразового применения.

Под первичным средством пожаротушения многоразового применения подразумевается термостойкое противопожарное покрывало (далее ТПП) «SAVING SHIELD», производимое из специальных негорючих материалов и адаптированное под конкретные случаи возникновения чрезвычайных ситуаций (возгораний, пожаров).

ТПП «SAVING SHIELD» может служить своеобразным щитом для укрывания человеческого тела от прямого контакта с пламенем при эвакуации людей из горящего помещения (частного дома, городской квартиры, гостиницы), таким образом помогая им попасть в безопасную зону с минимальным ущербом для здоровья (минимальными ожогами или вообще без них).

В настоящем техническом задании рассматривается следующий сценарий возникновения чрезвычайной ситуации:

Происходит возгорание в городской квартире. Пожар быстро распространяется на значительную площадь (горят занавески, мебель, частично пол и обои). На момент распространения пожара на территории жилой площади оказываются три члена семьи – отец с мамой и маленькой дочкой (девочке примерно 7-8 лет). Телосложение у родителей – среднее (приближено к худому). Они не успели вовремя среагировать на начальной стадии пожара и оказались запертыми в огненной ловушке. Выбежав в гостиную комнату (самую просторную комнату жилого пространства), они начинают искать варианты спасения.

При моделировании комнаты необходимо придерживаться прямоугольной (а не квадратной) геометрии пространства. Также необходимо нарисовать окна, выходы в другие комнаты. Комната не должна казаться маленькой. Обязательно наличие мебели, бытовой техники, занавесок и прочих бытовых деталей. Стену с выходной дверью также необходимо нарисовать, но обрезать на 2/3 (или более, на усмотрение Исполнителя) по высоте, т.к. вид на всю композицию (в небольшом наклоне сверху) должен открываться именно с этого ракурса (со стороны стены с выходной двери).

Через окна и балкон им не выбраться из-за горящих занавесок и обоев, из соседней комнаты в дверь уже врывается пламя, рядом с выходной дверью, по обе стороны от неё, также начинает разгораться огонь. Тут отец открывает гардеробный шкаф и достаёт из него ТПП (в создаваемой локации необходимо предусмотреть шкаф с открытой дверцей), разворачивает и подбегает к жене с дочкой. Отец с женой держат ТПП за специальные ручки (каждый одной рукой), натягивая его между и над собой. Дочь обнимает мать за пояс обеими руками. Мать одной рукой держит ТПП за ручку, другой рукой прижимает к себе дочку. Отец одной рукой держит ТПП за ручку, другой рукой обнимает и прижимает жену за плечо. Касательно положения слева или справа отца с мамой особого значения не имеет. Маленькая дочка находится между родителями по центру. Все три персонажа по возможности прижаты друг к другу. Они бегут к выходной двери. Поэтому всех персонажей необходимо изобразить именно бегущими (устремлёнными) к выходу, а не стоящими на месте.

Так как геометрические размеры ТПП 1,5 м в ширину и 2,0 м в высоту, то все персонажи без труда смогут им накрыться. Отец с матерью накрыты покрывалом с головой примерно до уровня глаз. Сзади ТПП свисает до самого пола.

Примерная схема ТПП:



Для большей наглядности ниже будут приведены наиболее удачные примеры графических изображений, выполненных сторонними иллюстраторами при прохождении ТЕСТового задания на аналогичную тему. Отличие заключается в том, что на момент составления ТЕСТа в задании фигурировали два персонажа (отец и дочь).

Пример №1 выполнения тестового задания:



Пример №2 выполнения тестового задания:



Промежуточные варианты работы для согласования с Заказчиком направлять в формате JPG.